

新区建设： 当龙头树精品出形象当示范善运作

——解读市委九届十四次全体(扩大)会议精神系列报道之八



□记者 武平乐 胡越 郝敏

经过全市上下数年来的共同努力,洛阳新区建设取得了有目共睹的成就。对洛阳新区今后的发展,洛阳人民更是寄予厚望。

在市委九届十四次全体(扩大)会议上,市委书记毛万春对洛阳新区建设提出明确要求:当龙头、树精品、出形象、当示范、善运作。

五点要求,为新区建设进一步指明了方向,明确了思路,具有很强的针对性和指导性。洛阳新区工委书记高凌芝、洛阳新区管委会主任王立林表示,一定按照市委全会的要求,大力推进新区建设,确保新区建设的每一步都能经得起历史的检验、群众的检验、实践的检验和城镇化推进规律的检验。

新区建设：不仅仅是城市规模的扩张

“新区建设不仅仅是城市规模的扩张,更要注重内涵。”高凌芝认为,市委全会对新区建设提出的五个方面要求,既是对新区开发建设理念的深化和提升,更包括了很丰富的内涵。对五个方面的要求,新区工委、管委会的领导逐条进行了认真阐述。

当龙头——市委全会提出,大新区要当好全市民镇化的龙头,三次产业融合发展的龙头和工业化、城镇化、农业现代化协调推进的龙头。“具体来说,就是要把加快城乡一体化进程、加快农民进城步伐、加快城中村和城郊村改造、加快新型农村社区建设等发展思路,首先贯彻落实到洛阳新区开发建设中来;要做好统筹规划,实现城市与乡村和谐发展和一、二、三产业的融合发展。”

树精品——“具体来说,就是要立足于建管结合,着手规划建设街道、办事处、社区综合服务中心,提高为市民服务的水平;要在建设风格上下工夫,从规划入手,在实施上严管,把新区建设成为特色鲜明、风格高雅的优美新区。”

出形象——“6月26日,洛阳新区有46项重点项目集中开工,其中绝大多数项目位于拓展区,这些项目涉及工业、社会事业、市政基础设施、房地产开发、商务办公楼、村民安置六大方面,当务之急就是加快推进这些项目建设。”

当示范——“下一步重点是在城乡一体化方面加快进度,要立即着手试点,在土地流转、土地‘确权’、加强服务机构建设、建章立制、加强细则等方面加快推进,尽快在全市发挥示范作用。”

善运作——“结合新区开发的实际来说,就是要善于在融资上运作,加快基础设施等政府投资项目的建设进度,加强对资金的调度,用较少的钱办较多的事;要善于在工作推进上运作,重点落实项目观摩、项目进展情况周通报、项目首席服务官等有效的工作机制,加快项目推进。”

以项目为载体，又好又快推进新区建设

又好又快建设洛阳新区,任务艰巨,责任重大。

王立林说,2010年洛阳新区计划完成投资200亿元以上,确保核心区基础设施建设基本完成,拓展

区主要基础设施建设年内全部开工建设。“学习贯彻市委全会精神,就要按照规划一步到位、建设分步实施的思路,在继续完善和提升核心区建设的同时,加快拓展区的规划建设步伐,把拓展区建成与洛河以北城区、新区核心区相呼应,成为洛阳城市发展、产业提升和经济发展的主要增长极。”

“今年6月集中开工的新区46个项目,有34个在拓展区。”市政府副秘书长、伊洛工业园区管委会主任刘冠瑜说,这些项目对新区拓展区完善城市功能、增强发展优势、提升综合实力具有重要意义,我们一定按照全会提出的要求,以更加努力的工作、更加有效的措施,通过加快项目建设来推动洛阳新区更好更快发展。

是的,洛阳人民对未来的新区建设充满期盼,更充满信心——抓住新区建设的大好机遇,在新一轮发展中打造现代化新洛阳,是城市之福,更是人民群众之福!

我国新一轮中小河流治理规划正式启动

投资超百亿元治理中小河流

据新华社北京8月25日电 水利部副部长矫勇25日介绍,2009年底和今年6月,财政部商水利部共安排中央财政专项资金50亿元,开展规划内中小河流治理项目建设。针对今年汛期中小河流洪水灾害严重的现象,8月初,财政部商水利部又追加安排20亿元,同时决定提前下达2011年资金计划30亿元,重点用于今年洪涝灾害严重或发生超标准洪水的河流河段治理。目前,加上地方已落实和正在落实的配套资金,中小河流治理投资达到100亿元以上。

时政新闻赛
阳光电话车险
400-80-88888
省钱·省时·省心

苗方清颜专业祛痘中心
苗方 专治 痤疮 粉刺 痘疤
地址:中州路救国大厦A1417
电话:0302667

不用换号码,照样转套餐!
套餐随心转
转套餐真方便,发短信就搞定

不用换号码,照样转套餐!现在起,无论是用手机上WAP营业厅或是登录河南移动官网,还是动手指发个信息,都可以轻松办理“带号转套餐”业务,一切都由你掌握!

www.10086.cn 客服热线 10086